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ANLAŞMALI BOŞANMA PROTOKOLÜ

...(İsim Soyisim) (TCKN: ...)  ile ...(İsim Soyisim) (TCKN:...) arasında Türk Medeni Kanunu 166/3. maddesi gereğince anlaşmalı olarak boşanma konusunda serbest iradelerini açıklayarak aşağıdaki şartlarda anlaşmış ve mahkeme kararlarının ayrılmaz parçası sayılmasını talep etmek üzere iş bu protokolü imza altına almışlardır.
1-) Taraflar anlaşmalı olarak boşanma konusunda uzlaşmışlardır.

2-) Taraflar müşterek çocukların velayeti konusunda şu şekilde anlaşmışlardır;
...(Müşterek çocuklar var ise; isim soyisim de belirtilerek, velayetin hangi tarafta kalacağının belirlenmesi gerekmektedir.)

3-) Taraflar kişisel ilişki günleri konusunda şu şekilde anlaşmışlardır;
...(Velayet kendisine verilmeyen eş ile çocuklar arasında kurulacak şahsi ilişki günleri belirlenmelidir. Bu konuda karar belirleme yapmadan doğrudan mahkemeye de bırakılabilmektedir.)

4-) Taraflar iştirak ve yoksulluk nafakası konusunda şu şekilde anlaşmışlardır;
...(Gerek müşterek çocuklar için gerekse de taraflar biri için bir nafaka verilmesi konusunda anlaşılmışsa, o halde belirlenen bu nafaka, bu kısımda belirtilmelidir. Sene sonunda yapılacak artış oranının da bu kısında belirtilmesinde fayda vardır.)

5-) Taraflar kişisel eşyalar ve ev eşyaları konusunda şu şekilde anlaşmışlardır;
...(Kişisel eşyaların ve ev eşyalarının paylaşımın bu kısımda belirtilmesinde fayda vardır. Tarafların birbirinden bir talebi yok ise bu durumda protokole geçirilmelidir.)

6-) Taraflar maddi ve manevi talepleri konusunda şu şekilde anlaşmışlardır;
...(Taraflar bir tarafa maddi ve manevi tazminat ödenmesi konusunda anlaşmışlarsa bu hususu miktarını ve niteliğini, ödeme şeklini bu kısımda belirtmelidir.)

7-) Taraflar ziynet eşyaları konusunda şu şu şekilde anlaşmışlardır;
...(Ziynet eşyalarının paylaşımın bu kısımda belirtilmesinde fayda vardır. Tarafların birbirinden bir talebi yok ise bu durumda protokole geçirilmelidir.)

8-) Taraflar Mal Rejiminden Kaynaklı Hak ve Alacakları Hususunda şu şekilde anlaşmışlarıdır; 
...(Gerek menkul gerekse de gayrimenkuller hakkında yapılmış olan tüm paylaşım şekli bu kısımda belirtilmelidir.  Tarafların birbirinden bir talebi yok ise bu durumda protokole geçirilmelidir.)

9-) Taraflar vekil ücretleri konusunda şu şekilde anlaşmışlardır;
...(Vekil ücretlerinin ödenmesi konusundaki anlaşma bu kısımda belirtilmelidir. Tarafların birbirinden bir talebi yok ise bu durumda protokole geçirilmelidir.)

10-) Taraflar yargılama gideri ve harçların ödenmesi konusunda şu şekilde anlaşmışlardır; 
...(Yargılama giderinin ödenmesi konusundaki anlaşma bu kısımda belirtilmelidir. Tarafların birbirinden bir talebi yok ise bu durumda protokole geçirilmelidir.)

Taraflar, iş bu 1 sayfa 10 maddeden ibaret protokolü Mahkemeye ibraz etmek ve Mahkeme kararının ayrılmaz parçası sayılmasını talep etmek üzere birlikte düzenlemiş olup, hiçbir baskı altında kalmaksızın, özgür iradeleriyle, rücu kabil olmamak kaydıyla 3 nüsha olarak imzalamışlardır. (Tarih)
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